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3.3 NPOXBAZH
ITIZ NAPAMETPOYX
TOY TEXNIKOY ETKATAZTAZHXZ

MNa va amoktioegte mpdéofacn OTIg
TIOPARETPOUG YIA TOV TEXVIKO EYKATACTAONG,
TIATAOTE Ta MAAKTPA TAUTOXPOVA ( Kal
) yla 2 deutepdienta (3 €ik. 12).

MNa mapadetypa, n mapdapetpog PAR 23

eppavifetal otnv 06dvn Tou mivaka
eNéyxou we e€A¢:
*
SET L
(
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L=

TAPAPETPOL KUAOUV pE Ta TMARKTPA ( e
), Ol TIPOEMAEYUEVEG TTAPAUETPOL
prmopoUv va aAAd&ouv pe Ta MARKTpa (

e ,).

H emotpopnry otn Pacikry évbeln yivetal
autépata petd amd 60 Seutepolemta 1
MaTWVTAG éva amd Ta MANKTPA EAEyXoU (2
€lK. 12) eKTOG amod to koupri RESET.

3.3.1  AvVTIKATAoTaon TG KAPTag

N EMAVAQPOPA TWV MAPAHETPWV.

Ye mepimTwon  avtikataotaocng R
AMOKATACTACNG TNG NAEKTPIKNAG KAPTAG, Yla
va exkivioel kat AL o AéPntag Ba mpémel
va yivel Stapdpewon twv MAP 1 kat MAP 2
ouvdualovtag o€ kdBe tumoloyia AéBnta
TIG TTAPAKATW TIMEG:

AEPIO AEBHTAZ NAP 1
AuTtévopo (70 R ErP) 58
MEGANIO
(G20)
AMn)ouyia/oe ogpd | 61
Autovopo (70 R ErP) 59
MPOMANIO
(G31)
AMn)ouyia/oe oeipa | 63

NMAPAMETPOI TEXNIKOY EFKATAZTAZHZ

TAXEIA AIAMOPOQZH
MAP  TEPITPAOH EYPOX MONAAA BHMATOX  PYOMIZH
TIMHE DEFAULT

1 Aapdpewon kavong -=ND - -
1..63

2 Ydpauvhiki Slapdpewaon -=ND = -
1..14

3 Qpuaiog mpoypappaTIoTrc 2 1=DHW + A. Emavakukhogopiac = = 1
2=DHW

3 =A. Emavakukhogopiag

4 Amevepyornoinon

pop@oTpoméag mieang

0 = Amevepyomoinpévo =
1= Evepyomompévo 0-4 BAR
2= Evepyomoinuévo 0-6 BAR
3=Evepyormoinpévo 0-4 BAR (NO ALL 09)
4= Evepyomonuévo 0-6 BAR (NO ALL 09)

5 Opiopdc BonBntikoy pehé AUX

(H6vo pmdikep)

1 = ATIOpOKP. GUVAYEPUOG =

2 = A. Emavakukhogopiag

3 = Aut. opTwON

4 = Amopakpuaopévog ouvayeppdg NC
5 = Avthia Beppotntag

6 = BahBida mepoxic 2

6 Owtevn ypaupn mapouaiog Téong

0 = Amtevepyomoinpévn =
1 = Evepyomoinuévn

7 Opiopoi kavahiwv SIME HOME

0=Mn oplopévo

1= Kikhwpa 1
2 = ZUOTNUO TPIWV TTEPIOXWV

8  Ap.meplotpowy avepotipa Step évauong 0,0 ... 81

rpmx 100 0,1am6 0,1 éw¢ 19,9 0,0

1amd 20 £wc 81
9 Makpiéc Kapivadec 0..20 % 1 0
10 Alopdppwon ouvdedepévng oUGKeUNG 1 =SIME HOME = = 1
2=CR53
3=RVS43.143
4=RVS 46.530
5=RVS 61.843
11 AivpBwon tiwwv e€wtepikov aiobntipa 5. 45 °C 1 0
12 Adpkela omoBogwtiopold - =T[ldvtote secx 10 1 3
0="Toté
1..199
13 Taxbmra avihiog SaBaduiong - = Kapia S1aBabuion % 10 Au
Au = Autéparn Slapopewaon
30... 100= % Sapdpewon
puBpiowo
14 POBion katd Ty eicodo TA --= Enagn TA -
5...160 = Eicodoc 0...10VDC
15 AtebBuvon alnhouyiag -- = Mn evepyomoinuévog 1 -
0 = Master
1..7=Slave
16 AiebBuvon ModBus -- = Mn evepyomoinuévog 1 -
1..31="Slave
17 Aapépewon emkovwviac ModBus 1..30 1 25
19 TunogouoTApatog 0 = AUo meployEg - 0
1 = Tpeig mMePIOxES
NEPO OIKIAKHZ XPHZHX - ©EPMANZH
MAP  MEPITPAOH EYPOX MONAAA BHMATOZ  PYOMIXH
TIMHZ DEFAULT
20 EAayiotn Bepuokpaocia Béppavong Mepioyn 1 MAP 64 OEM ... MIAP 21 °C 1 20
21 Méyiotn Bepuokpaocia Béppavonc Mepioxn 1 MAP 20 ... AP 65 OEM °C 1 80
22 Khion kaumuAne Bépuavong Meployni 1 3..40 -- 1 20
23 EAayio Beppokpaaia Béppavong Meptoyi 2 TAP 64 OEM ... MAP 24 °C 1 20
24 Méyiotn Beppokpaaia Bépuavong Meplox 2 MAP 23 ... [TAP 65 OEM °C 1 80
25 Khion kapmuAng Béppavong Mepioxn 2 3..40 -- 1 20
26 EAayiot Bepuokpacia Bépuavone Meptoyi 3 MAP 64 OEM ... MAP 27 °C 1 20
27 Méyot Beppokpaaia Béppavong Meptoxn 3 MAP 26 ... AP 65 OEM °C 1 80
28 Khion kaumoAng Bépuavong Meploxi 3 3..40 - 1 20
29 At6épuavong 10...40 °C 1 20
30 Xpdvoc UETd TV KUKAO@opia 0..199 Sec. 10 30
31 Méyiom toxug Béppavaong 30..100 % 1 100
32 KaBuotépnon evepyomoinong avhiag Meptox 1 0... 199 10 sec. 1 1
33 KaBuotépnon emavévauong 0..10 EAdyioto 1 3
34 Evepyomoinon katw@hiou oupgmnpwpatikav mywv - ,-10...40 °C 1
35 AvrignkTiko Aéfnta 0..420 °C 1 3
36 E€wrtepikOc avTinkTikOC atobntripag 5. 45 °C 1 -2
37 EUpog Kopeopol -- = Anevepyomoinpévo % 1 100
SlapdpeWan POOUETPOY 0..100
38 Xpdvog petd v kukhogopia Tou (eaTol vepou xprong 0..199 Sec. 1 0
39 Aeroupyia aviileylovéa 0= Antevepyomolnpévn - 0

(HOvo pmdikep)

1 = Evepyomoinuévn
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NEBHTAZ MAP 2 MAPAMETPOI TEXNIKOY ETKATAZTAZHE
Ytiypiaia pe BaAp. ekTpomg 1
Kat PeTpNT pong
MAAKETA ENEKTAZHZ
Tiyptaia pe Bahp. eKTpomg 2
HetpnTA poric kall N nhiakd ouvduaopo MAP TIEPITPAQH EYPOS MONAAA ~ BHMATOS  PYOMISH
L TIMHE DEFAULT
AHOWKPL{ONWOQ )\anquc, pel 40 ApiBpoc mAAKETWY EMEKTAONG 0.3 = 1 0
Bop. extpomn kat aloBnTpa Pmothep | 3 - - - -
Ex5. T (XAMHAH AAPANEIA) 41 Xpovog Stadpopnc BaABidag mix 0..199 10 sec. 1 12
42 TPOTEPAIOTNTA LYEIOVOUIKOU 0TV HIKTH Tieploxr 0= MapdMnAn = = 1
AéBnTag epodiacpou pe Bahp. 1= Anohum
eKTPOMAG Kat auoBnTripa owkiakol ypRong | 4 43 Ztéyvwpa damédou 0= Anevepyoroinuévn - = = 0
(XAMHAH AAPANEIA) 1 =Kapmon A
2 =KaumoAn B
ATopaKPUGHEVOS AEBNTAC HE 3 = KamAn A+B
Bahp. extpormc kau Bepppmotep 5 44 TOmog n\iaKoU GUOTHPATOG 1.8 = 1 1
i wévo Béppavon exd. T/R 45 At avthia nhiakou cuNékTn 1 MAP 74 OEM-1..50  °C 1 8
(XAMHAH AAPANEIA) 46 KaBuotépnon evowudtwong nAiakou "-" 0..199 ENdyioto 1 0
ATIOUAKPUOLEVO WTTBIAED HE 47 Tmin nhiakou GUNEKTN "-"-30..0 °C 1 -10
S avihia kat alodnTipac pménep | 6 48 Tmax nMakoU CUNEKTN " 80..199 °C 1 120
¢kdoon T/R
(XAMHAH AAPANEIA)
EMANA®OPA MAPAMETPQN
ATTOPaKPUOHEVO PMOIAEP PE
dumh avihia kot tepp. pmotep 8 MAP  TEPITPAOH EYPOX MONAAA  BHMATOZ ~ PYOMIZH
ékdoon T/R TIMHE DEFAULT
(XAMHAH AAPANEIA) 49*  Emavagopd mapapétpwv mpoemhoyig -1 = = =
Mévo Béppiavon pe (MAP 1-T1AP 2 {ogq pe ")
QVTIYUKTIKO aloBnTripa 9
(XAMHAH AAPANEIA) *  Zemepimwon Suokoliag 6TV KATAVONGY) TOU TPEXOVTOC IPOYPARHATIOHOU 1} TG aVWHAANG CURMEPIPOPAC 1

THMEIQZIH: Z10 €0WTEPIKO TG AVWTEPNG
Bupidag Tou mavel Tou Aéfnta epappole-
TAL MIA ETIKETA TIOU AVAQPEPEL TNV TIURA TNG
MAP 1 kat MAP 2 mou mpénel va TomoOetn-
O¢i (e1k. 19).

3.3.2 Mposidomoinon

Ye mepintwon mou o AéPntag Aerroupyei, ahAd Oxt
e ToV BENTIOTO TPOMO Kal Gev UMGavsl Kavévag
OUVAYEPUAC, TATAOTE TO TANKTPO « HEXPL Va
Seite Ta otolxeia 70 kal TOv OXETIKO KwdIKO
oupPavtog og EENEN.

Me tnv amokatdotaon tnG aptiag Aeltoupyiag,
otnv minpogopia 70 eppaviCetaln mpoBohn "
MNapakdtw  mpofdMetat o  mivakag
Twv  KwSkWv mou mpofBdNovtal  of
npoeidomoinon:

KQAIKOZ| MEPITPAOH

EO0 Nertoupyia e pewtripa
10XU0¢ (At peTady katdbipng
Kal EMOTPOPNS LeyahuTepn Twv 40°C)

E1 Eéwrepikdc atoBnrpac Bpayukukhwpévog (SE)

E2 Nertoupyia mpoBépuavang evepyn
E3 TBD

E4 TBD
E5 TBD
E6 TBD
E7 TBD
E8 T8D
E9 TBD

N Katavonong Tou AéPnTa, cuvicTatal n EMAvA@opd TWV apXIKWV TIHWV TWV TAPARETpWY opilovTag T
MAP 49 = 1 kau 1ig MAP 1 kat MAP 2 émwg mpoadiopilovral ato onpeio 3.3.1.

PYOMIZEIZ MAPAMETPQN XYNAEZHZ ZE ZEIPA

‘Otav o efomAiopdg €xel eykatactabei e pia akolouBia / ev
oelpd (apOpwté cuoTnua pe MOANAMAEG yevvnTpleg) Oa mpémel va
pPuOMIoTED € ONOUG TOUG AéBNTEG MOV cuvdéovtal otV aKoAouBn
napaperpo INST:
MNAP 15 = 0 yia Tov mpwto AéBnta (MASTER)

1 .... 7 yla Toug emopevoug AéBnteg (SLAVE)

(Amo@uyete TV ovopacia Twv Aefntwv SLAVE

HE Tov id10 ap1Buo)
Av o€ eyKataotaoelg alAnlovyiag/ev ogipd XPNOIHOTIOLEITE TOV GUA-
AéKTn Kanmvwv ané mohunpomulévio pe BaABida kAaméto, pudBpioTe,
€miong, Kat TNV akoAovdn napapetpo INST:
NAP1 = 61 (Av o AéBnrag givat MEGANIOY)

63 (av o AéBntag sivar agpiov MPOMANIOY)

EmmAéov, 6tav o apiBpog Twv AeBriTwv mou cuvdéovtal o€ osipd
givat peyalutepog anmod vo, Oa mpémel va puOicETE TV TAPAMETPO
OEM A1 tou AéBnta MASTER.

MNa va amoktoete mpoofacn otig mapapérpovg OEM, matnote Ta
MANKTpa Tavtéxpova (£ kat ®) yia 2 deutepolenta. Me eloaywyn
oto enimedo INST marfiote ava ta mAfktpa Tauvtoxpova (<L kai =)
yta dAAa 2 dsutepolenta. & AUTO TO ONEIO, TANKTPOAOYHOTE TOV
Kwdiko mpooBacng MOY amoteleital amdé TRV akoAoudn ogipd Twv
MNAHKTPQN TOY TEXNIKOY EFKATAXTAZHZ:“ +/-/< /> /<"

ZTN OUVE)XELD, OPIOTE TNV MAPAHETPO:

MAPA1 =  AplOMOG TWV YEVWNTPIWYV €V GELPA (3 ... 8)



